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R e s p u e s t a s

1. B

2. A

3. A

4. C

5. A

6. D

7. B

8. C

9. C

10. A

Determinar cuál opción responde mejor a cada pregunta.

1) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien mil
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 4,832,765

B. 2,485,129

C. 1,768,942

D. 4,132,967

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar diez
mil que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 66,339

B. 71,345

C. 58,769

D. 12,583

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 488

B. 178

C. 827

D. 684

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar miles?

A. 346,179

B. 728,314

C. 921,753

D. 237,615

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar diez mil?

A. 822,136

B. 652,418

C. 526,413

D. 275,316

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar diez
mil que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 14,972

B. 56,793

C. 64,835

D. 94,313

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar decenas?

A. 4,263

B. 5,419

C. 2,491

D. 3,459

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar miles
que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 3,256

B. 8,967

C. 8,826

D. 2,459

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente cinco veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 859

B. 239

C. 165

D. 436

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente seis veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 16

B. 37

C. 27

D. 53
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